
　50 歳まで一度も結婚しなかった人の割合を示す「生
涯未婚率」は、厚生労働白書によると男性 24.2％、女
性 14.9％で、過去最高となりました。男性のおよそ４
人に１人、女性の７人に１人が一度も結婚をしない時代
になっているといえます。結婚をするのが当たり前、誰
もが結婚をする時代ではなくなっています。
　一方で、若者自身は結婚についてどう思っているの
でしょうか。「いずれは結婚したいと思っている未婚者
の割合」は、18 歳～ 34 歳の男女でともに９割を占め、

結婚は誰もがする時代ではなくなった…！？

あなたの“恋活”適齢期は、いつですか？

５年後に結婚できる確率は…？
　未婚者が５年以内に結婚する確率
は、2010 年と 2015 年国勢調査の
結果から、左のようになります。
　年齢が上がるにつれ結婚できる確
率が急減し、40 歳以上の 10 人の
うち９人は、５年後も独身のまま状
況は変わらないことが分かります。
　「晩婚化」（結婚年齢が高くなって

あなたのライフプランは…？

　あなたは、家族を含むこれからのライフプランを
立てたことがありますか？
　「いつかは…」「そのうち…」ではなく、きちんと
目標（ゴール）を設定してみましょう。ゴールを達
成するための具体的なスケジュールを立ててみる
と、「恋活」を始める時期がみえてきますよね！
　具体的に動き始める時期は、遅すぎることはあっ
ても早すぎることはありません。

恋人探し
婚活イベント
お見合い など
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ライフプランのイメージ

未婚者が５年以内
に結婚する確率

いる）が進んでいるといわれていま
すが、現実は結婚願望があっても未
婚の人が増加しているといえます。
　「時期が来たら自然に結婚できる
もの」と考えている人は、意識を変
えて、結婚に対して前向きに行動し
てみてはいかがでしょうか。
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男性
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そのうち５割以上の人が「ある程度の年齢までに結
婚するつもり」と答えています。決して結婚願望が
低いわけではないのです。
　また、結婚の利点として、男女ともに「自分の子
どもや家庭をもてる」と答えた人が最も多く、次い
で「精神的な安らぎの場が得られる」を挙げていま
す。
　あなたは、自分自身の「結婚」「子どもや家庭」
について真剣に考えたことがありますか？



下呂市結婚相談所リチェ.net をご存知ですか？

男性Ｅさん（萩原地域在住）・女性Ｓさん（下呂地域在住）

♥出会いを求めて…ぜひ、お気軽にご登録ください

リチェ .net で出会った婚約中のカップルにインタビュー！
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Ｑ．お二人の出会いは昨年 12 月の「出会いの打上
げ冬花火」でしたが、イベントの印象はいかが
でしたか？

Ａ．（彼＆彼女）最初はとても緊張しました。でも、
楽しいイベントでしたよ。その時は 6 組のカッ
プルができたけど、みんなうまくいってるとい
いですね。

Ｑ．交際を決めた理由は？

Ａ．（彼＆彼女）イベントでカップルになったのが
交際の始まり。特に決め手があったわけではな
いけれど、お互いに「いいな」「会いたいな」
という気持ちが自然に強くなっていきました。
彼の仕事が忙しくて、なかなかデートができな
いので、時間を見つけては電話しています。休
みが取れたら、旅行に行きたいです。

Ｑ．婚活を始めたきっかけは？　

Ａ．（彼）彼女が欲しいなとは思っていたけれど、
具体的に何かをするということはなかった。職
場の女性が勧めてくれたのがきっかけで、リ
チェ .net に登録しました。職場には独身男性
が多いので、良く世話を焼いてもらっていまし
た。冬花火イベントに申し込んだのも職場の女
性が声を掛けてくれたからです。

　　（彼女）周りの友達がどんどん結婚していく中
で、自分には特に気になる人もいなかったん
です。そんな時に先輩が「冬花火の婚活イベ
ントがあるよ」と勧めてくれたので参加して
みようかなと。

Ｑ．リチェ .net はどのように利用されましたか？ 
相談所や相談員の印象は？

Ａ．（彼）相談所には何度か行ってみました。最初
はちょっと緊張したけれど、一度足を運んで
みると割と気楽に行くことができました。相
談員さんにもアドバイスしてもらえて、心強
かったです。

Ｑ．独身の方へ、お二人からアドバイスをお願い
します。

Ａ．（彼）独身の友達に「リチェ .net いいよ」って、
勧めていますよ。土曜の開所日もあるし、仕
事が休みの日に行けるようになって、以前よ
り利用しやすくなりましたね。

　　（彼＆彼女）自分たちは「勧めてもらったし、
じゃあイベントに行ってみようかな」と軽い感
じで参加してみた。いろんなところで婚活イベ
ントもやっているし、思い切って始めてみて。
少しでも早くきっかけをつかんでください。

〒 509 − 2517
下呂市萩原町萩原 1166 番地 8 星雲会館４階
相談時間／ 平日 午前９時〜 12 時
　　　　　 第２･4 土曜日 午後 1 ～ 4 時
　　　　　 いずれも祝日を除く。土曜は要予約
TEL＆ FAX／５２－２０２２
mail アドレス／ info@ricercato.net
ホームページ／ http://gero.ricercato.net/

▲結婚相談員のみなさん
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入会金・年会費は無料です

リチェ .net は、下呂市が委託している結婚相談所です
安心してご利用ください

会員は、下呂市・高山市・飛騨市・白川村が
共同で運営する「リチェネット結婚サポートセンター」の

広域ネットワークを利用することができます


